

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 19 mai 2016**

Participă 21 de consilieri în funcție, fiind învoită doamna consilier Elena Lazarec. Lipsește de la lucrările ședinței doamna consilier Lidia Bucșinescu.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 87/2016 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 168/2015 privind prelungirea duratei Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate a municipiului Botoșani prin concesiune nr. I 9092/01.08.2007, cu 17 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună și Gheorghe Gabriel Murariu) – lipsesc din sală la momentul votului domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei și Corneliu Vicențiu Daniliuc.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 88/2016 privind inițierea procedurilor pentru trecerea unui imobil din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al municipiului Botoșani și în administrarea Consiliului Local al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 89/2016 privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani, cu 13 voturi pentru, 4 împotriva (domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună, Radu Lebădă, Ovidiu Daniel Luca, Eugen Cristian Țurcanu) și 4 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Corneliu Vicențiu Daniliuc și Gheorghe Gabriel Murariu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 90/2016 Proiect de hotărâre pentru aprobarea valorii totale a Proiectului "Consolidarea și Restaurarea Teatrului Mihai Eminescu Botoșani", cu 20 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Ședința se încheie la ora 15,43.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier,  
Cătălina Camelia Lupașcu

**SECRETAR,**  
Ioan Apostu

